

记者探班正在热拍的《一枝一叶总关情》剧组发现 剧情满满宁波味 演员拍摄很惬意

由张丰毅、王媛可、王栎鑫等主演的电视剧《一枝一叶总关情》在宁波拍摄已有两个月，昨天，剧组首次组织媒体现场探班。“这里安排得很周到，大家工作很开心。目前这个剧完成了约三分之二的拍摄任务，下月中旬可以杀青，预计明年年初登陆央视。”导演朱定忠对记者说。



导演朱定忠和主演张丰毅、王媛可、王栎鑫讨论剧本。 通讯员供图

摄影棚搭了个比派出所更大的“派出所”

昨日上午9点，记者一行来到北仑博地(宁波)现代影视基地1号摄影棚时，这里已经忙乎开来。演员们正在对台词，剧务忙着各种布置，摄像师仔细调试着设备……

剧组工作人员告诉记者，1号摄影棚占地6000多平方米，他们在此搭建了一个放大版的“派出所”，足有2000多平方米。接处警大厅、询问室、会议室、综合办公区样样齐全，另外还造了一个“社区警务站”。“场景搭建花了一个月时间，大部分室内戏是在这里完成的。”工作人员说，这个“派出所”外景对接的就是招宝山派出所。

电视剧《一枝一叶总关情》立足浙江，聚焦“平安中国”建设的时代探索，用温暖的情调，讲述了沿海都市基层派出所推动城市基层综合治理创新的故事。朱定忠表

示，为了拍摄这部剧，他们几乎走遍了北仑的所有派出所，“北仑的周边环境与拍摄要求完全契合。”他告诉记者，剧中放大版“派出所”是个亮点，“现实中的派出所没这么大，如此搭建，主要是方便拍摄时施展拳脚；这个剧的演员阵容是实力派加新生代，两代基层民警之间、民警与百姓之间的故事都很出彩。”

“这部剧全程在宁波取景，其中90%在北仑拍摄。社区、街道、码头、海滩、梅山红桥等都会呈现。”朱定忠透露，他们尽可能地将宁波地域文化融入到剧中，有些戏特意选择了天一阁、三江口、梁祝文化公园等地展开拍摄。此外，台词中也有不少宁波元素，比如宁波《靠菜》、宁波汤圆、腐皮包黄鱼等菜名在剧中都有呈现。

张丰毅“临时起意”改台词，恰到好处

主演张丰毅前天在宁波文化广场拍摄了一整天，昨日一早就出现在了北仑的片场。在和其他演员对台词时，他反复尝试着语气的不同变化，力求达到最佳效果。

张丰毅在剧中饰演一位基层老民警，这是他第一次来北仑拍戏。他表示，这里的拍摄氛围让他感觉很轻松。私下有年轻演员向记者透露，和张老师搭戏，他们学到了很多，张丰毅听到后哈哈笑了起来：“他们都太谦虚了！”拍摄期间，需要演员每天对剧本互相交流，两个月的朝夕相处，张丰毅与这帮年轻人打成了一片。

有工作人员透露，张丰毅在片场非常幽默，有时候他会现场改几句台词，让场景更加生活化，“他的一些小改动更有亲和力，也没有偏离故事本意，拍完后大家一看，都乐了。”

王栎鑫在剧中饰演张丰毅的徒弟，起初总想干一番惊天动地的事

业，后来他爱上了这个基层岗位。

“当了两个月‘民警’，让我感觉警察这个职业很了不起。”王栎鑫说，小时候以为警察就是抓坏人，现在才知道，这是一个服务行业，每天要处理、协调各种事情，工作量很大。随着角色的成长与变化，他感觉自己也没那么浮躁了，“以前饰演过学生、富二代，大多比较浮夸，这部剧很接地气，也很走心。”他透露下戏后会去锻炼一下，打打球，不过最喜欢的还是美食，“现在北仑有什么好吃的，我都知道。”王栎鑫笑道。

王媛可在剧中饰演派出所女所长，她认为女性在协调处理各种繁琐小事时更具亲和力，也更细腻。“参与这部剧的拍摄，就是希望把浙江的枫桥经验发扬光大。”王媛可说，她的儿子得知妈妈饰演了这么一个很有正义感的角色非常开心，她也希望能多多传递正能量，给孩子树立一个榜样。

记者 施代伟 通讯员 吴双颖

《喜宝》口碑崩塌，网友吐槽： “我做错了什么， 要用这样的电影来惩罚我？”

一周内地票房榜排名第二，上映6天票房近7000万元。而与之形成鲜明对比的，则是一天比一天下滑的口碑评分，这就是正在热映的影片《喜宝》面临的现状。

电影《喜宝》改编自宁波籍著名女作家亦舒写于1979年的同名小说，由同样是女作家出身的王丹阳执导，郭采洁、张国柱、高仁主演。讲述了女主人公姜喜宝在金钱与爱情当中艰难取舍，最终失了尊严、没了爱情的故事。该片于10月16日上映，避开了国庆档的厮杀，应该是走了一个比较讨巧的策略。目前，在宁波各大影院排片率仅次于《我和我的家乡》，上座率则超过了前者。但从口碑来看，似乎该片成了“叫座不叫好”的典型案例。

“上映第一天我就被女友拖去看了这部电影，从头到尾都没入戏，尴尬的剧情、尴尬的台词、尴尬的演技，只能说真的很差劲。”宁波观众蒋先生向记者吐槽了他观看《喜宝》的经历：正片开始10分钟后就已有睡意，观影过程中身边也不断有观众小声质问影片人设，看完电影，身边的女友直呼上当。“我们在网上一搜评论，大家的反应基本一样，真是烂。”

目前，《喜宝》的豆瓣得分为3.4分，在1万多人的评价中有56%的豆瓣网友给出了1星，即便是在相对宽容的猫眼，该片也只有6.9分，仅好于13%的剧情片。在观众群体中，呈明显“女强男弱”的表现，根据猫眼上的数据显示，“想看”数据中的86%为女性。

在众多影评中，对于剧情的评价几乎是清一色的差评。不少观众认为，这种选面包还是选爱情的情感困境，即便放在当下来看，也毫不过时，本来是个很好的讨论话题，但影片的处理却仅仅放大了女主角“拜金”的一面，而忽略了对人性更深层次的讨论，让影片显得有些“三观不正”。更有影迷调侃：“如果我做错了什么，法律会惩罚我，不必让这样的烂片来折磨我！”“这是电影学院学生的期中作业吗？”

当然，也有观众反映，尽管剧情一塌糊涂甚至背离原著，但老戏骨张国柱却给大家惊喜。“就冲老爷子的演技，我给了4颗星。”有网友这样表示。

对于《喜宝》这样的“奇葩走位”，业内人士方佳峰告诉记者，有多个原因促成了其在口碑节节败退的情况下，还依旧有可观的票房。“首先因为国庆档影片的热度逐渐减退，观众观影热情还在，但在之后很长一段时间里并没有一部重磅影片能承接这种热度，因此有亦舒原著做背书，又有郭采洁和张国柱出演的《喜宝》，就成为享受到这一红利的唯一选择。其次，因为影片涉及一些比较有讨论感的话题，例如忘年恋、女权、爱情与面包等，容易形成社交讨论氛围。也有不少观众就是冲着片子被骂而产生的猎奇心理去看的，一来二去票房就上来了。”他表示从业内来看，这部片子能有目前的票房也确实出乎大家预料。不过后期随着负面口碑的积累，以及《金刚川》等新片的上映，《喜宝》的票房未必能有持续力。

记者 黎莉

福彩开奖信息

3D第2020242期:7 0 8
七乐彩第2020105期:12 14 17 23 27 28 30 25
6+1第2020105期:1 2 8 9 8 6 鸡
15选5第2020242期:04 06 09 10 15

体彩开奖信息

大乐透第20104期:03 12 23 26 30 04 07
20选5第20242期:01 02 08 09 10
排列5第20241期:0 4 9 3 7 (均以公正开奖结果为准)

“重阳节”关爱老人好消息 50周岁以上市民灵芝免费领啦

灵芝作为我国传统中药里的上品，是非常珍贵的药材。为迎接“重阳节”的到来，发扬中华民族尊老爱老的传统美德，本着提高中老年人生活质量，改善亚健康状态的目的，中科健康产业集团特别为甬城50周岁以上市民免费赠送两瓶价值196元的灵芝胶囊！

领取时间：2020年10月22日-28日

领取办法：50周岁以上市民均可凭本人身份证免费领取。

友情提醒：每人限领一次，不代领。

申领热线：

0574-87262963 (海曙区开明街396号平安大厦1101室)

0574-87010506 (鄞州区甬港北路38号中科灵芝专卖店)